Sehr geehrte XXX
Biodiversität und Artenvielfalt sind wichtige Themen, die die Menschen intensiv beschäftigen – was nicht zuletzt die Volksbegehren der letzten Zeit gezeigt haben.
Die Wenigsten denken bei Artenvielfalt an Biogas – dabei bietet Biogas eine ganz große Chance hierfür. Denn in Biogasanlagen kann aus so gut wie jeder Pflanze Energie gewonnen werden – auch aus verschiedenen blühenden (Misch-)Kulturen. Mit Biogas haben wir die Möglichkeit, Ökologie und Ökonomie miteinander zu verbinden: was im Sommer Lebensraum und Nahrungsquelle für unsere Wildtiere und Insekten ist, kann im Herbst geerntet und ganzjährig in der Biogasanlage zu Strom und Wärme umgewandelt werden. Und leistet damit auch noch einen wichtigen Beitrag zum Klimaschutz.
Auf dieses Potenzial macht der Fachverband Biogas gemeinsam mit vielen verschiedenen Verbänden und Organisationen im Rahmen der Aktionswoche Artenvielfalt vom 12. bis 18. Juli aufmerksam. Gemeinsam zeigen wir die Bedeutung artenreicher Flächen z.B. für Imker und Jäger, für den Naturschutz, für die Landwirtschaft, aber auch für den erholungssuchenden Spaziergänger.
Speziell im Vorfeld einer Bundestagswahl gilt es, das Augenmerk hierauf zu richten. Politik und Bevölkerung müssen an einem Strang ziehen.
Deshalb möchte ich Sie herzlich einladen, unser Energiepflanzenfeld im Rahmen eines Pressetermins zu besuchen und gemeinsam ein Statement für mehr Artenvielfalt abzugeben.


Datum:
Uhrzeit:
Ort:
(Ggf. Anfahrtsbeschreibung)


Ich freue mich auf Ihre Teilnahme und stehe Ihnen für Fragen gerne zur Verfügung.


Name, Betrieb

Unterschrift
