Sehr geehrte POLITIKERIN
im vierten Jahr in Folge veranstaltet der Fachverband Biogas gemeinsam mit zahlreichen Kooperationspartnern die Aktionswoche Artenvielfalt. Vom 19. – 25. Juni 2023 geht es den Teilnehmenden darum, auf die Bedeutung artenreicher Felder sowohl für die Insekten und Wildtiere als auch für den Klima- und Bodenschutz und die Lebensqualität aufmerksam zu machen.
Blühende Energiepflanzen und Biogasanlagen spielen dabei eine ganz wichtige Rolle. Denn sie ermöglichen die Verbindung von Ökologie und Ökonomie - und damit eine wirtschaftliche Lösung für das Problem. Was im Sommer Lebensraum und Nahrungsquelle ist, kann im Herbst geerntet und in der Biogasanlage zu klimafreundlichem Strom und Wärme umgewandelt werden. 
Imker und Jäger, Naturschutzverbände, Landwirte, Saatguthersteller, die Landesverbände der Erneuerbaren Energien und der Fachverband Biogas wollen auf diese Chance in einer konzertierten Aktion hinweisen.
Wir beteiligen uns an der Aktionswoche und wollen zeigen, welchen Beitrag wir mit unseren Energiepflanzen-Feldern für mehr Artenvielfalt und Biodiversität leisten – und möchten Sie, liebe POLITIKERIN, im Rahmen eines Pressetermins herzlich einladen zu einer Besichtigung unseres WILDPFLANZEN / SILPHIE / SONSTIGES FELD am

Datum:
Uhrzeit:
Ort:
(Ggf. Anfahrtsbeschreibung)

Gerne erläutern wir Ihnen die vielfältigen Vorteile unserer Energiepflanzen und bieten Ihnen die Möglichkeit zu schönen Fotos vor einem wunderschönen Hintergrund.
Ich freue mich auf Ihre Teilnahme und stehe für Fragen gerne zur Verfügung.
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